Demostrar las siguientes identidades:
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Demostrar las identidades:

(a)tg a + cotar = seca cosec () cos* o —sen’a = cos® a — sen’a
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fga +cota
2
(c)senacosacoseca =1 (h) 11 Za =cos’ o —sen’a
1+t0°ex
1 1 ,
(d) + =2seca (i) senasecacotaa =1
l+sena l1l-sena
oS .
(e)tga+—a=seCa () CoOSaa +tgasena = seca
l+sena
Comprobar que:
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sen(a + B),cos(a + ), tg(a + B).
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sen(a + B),cos(a + ), tg(a + B).

Demostrar las identidades:

(@) (cos% —sen %)2 =1-sena (h) cosec2a +cot2a = cota
a . Stga —tg’a
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Desde cada extremo de una base de longitud 2ala elevacién angular de un
monte es @'y desde el punto medio de tal base es ¢. Demostrar que el monte
mide:

asenésen ¢\/ cosec(¢ + ) cosec(¢ —6).

Una torre dista 40 metros desde la orilla mas cercana de un rio, cuyo ancho es
de 100 metros. Calcular la altura de la torre si desde la cuspide se observa el
rio bajo un angulo de 30°.

Demostrar que:

sen?1'°+cos? 20°—senl10°cos 200 = %



Demostrar que:

1 V3

senlQ° - cos10°

Demostrar que:
(@)  Cos10°+sen40°=+/3sen70°
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